
Esiti del questionario di gradimento del corso 
di formazione 

«Didattica per competenze: metodi e strumenti»



Docenti che hanno già partecipato a corsi di 
formazione sulla «Didattica per Competenze»

SI
4%

NO 
92%

ASTENUTI
4%



I contenuti emersi….
erano già di sua 
conoscenza

4% non erano di sua 
conoscenza

18%

erano in parte di sua 
conoscenza, ma 

desiderava 
approfondirli

74%

ASTENUTI
4%



In quale misura le tematiche del corso le sono sembrate 
utili per migliorare l'efficacia della sua attività 

didattico-educatica?
[NOME 

CATEGORIA]
[PERCENTUALE]

[NOME 
CATEGORIA]

[PERCENTUALE]

[NOME 
CATEGORIA]

[PERCENTUALE]



I contenuti sono stati presentati con chiarezza

poco/molto poco
4%

sufficiente
8%

molto/molto 
positivo
88%



La metodologia utilizzata le è sembrata efficace?

poco/molto poco
7% sufficiente

18%

molto/molto 
positivo
75%



Le sembra che il tempo assegnato al corso sia stato 
adeguato alle tematiche affrontate?

poco/molto poco
27%

sufficiente
23%

molto/molto positivo
50%



In quale misura le attività nell'ambito del corso si sono 
rilevate conformi alle sue aspettative?

poco/molto poco
8%

sufficiente
28%

molto/molto 
positivo
64%



Il lavoro di gruppo ha arricchito la discussione ed il 
confronto sulle tematiche proposte?

[NOME 
CATEGORIA]

[PERCENTUALE]

[NOME 
CATEGORIA]

[PERCENTUALE]

[NOME 
CATEGORIA]

[PERCENTUALE]



Ritiene che questo tipo di formazione sia necessaria 
per la sua professione e che quindi debba essere 

riproposta?
[NOME 

CATEGORIA]
[PERCENTUALE] [NOME 

CATEGORIA]
[PERCENTUALE]

[NOME 
CATEGORIA]

[PERCENTUALE]



Il grado di soddisfazione nei confronti del corso è

poco/molto poco
12%

sufficiente
8%

molto/molto 
positivo
80%



Argomento che piacerebbe approfondire

[NOME CATEGORIA]
[PERCENTUALE]

[NOME CATEGORIA]
[PERCENTUALE]

[NOME CATEGORIA]
[PERCENTUALE]

[NOME CATEGORIA]
[PERCENTUALE]

[NOME CATEGORIA]
[PERCENTUALE]

Astenuti
[PERCENTUALE]



Suggerimenti, critiche o proposte 

approfondire la 
tematica in orario 

più congruo
7%

astenuti
74%

avere più tempo a 
disposizione

7%

altro corso sulle 
competenze

4%

formatrici 
preparate

4%

obiettivo raggiunto
4%


